
A szivárvány tövében – első élménybeszámoló Plymouthból 

 

Darabos Luca 

III: gyógypedagógia  

Pannónia Ösztöndíjprogram  

Egyesült Királyság, Plymouth University 

2026. március 17. 

 

 

Vajon mit talál az ember a szivárvány tövében? Egészen az Atlanti-óceán partjáig jöttem, hogy a saját 

szememmel lássam, milyen „kincseket” tartogat nekem Anglia. 

Plymouth első pillantásra titokzatos és kissé komor város, ami többek között a gyakori esős időjárásnak is 

köszönhető. Ugyanakkor ahogy elkezdtem felfedezni, a hely fokozatosan tárta fel előttem különleges báját, 

ami teljesen magával ragadott. Az óceánpart látványa, a Hoe park emlékművei a gyönyörű világítótoronnyal, 

valamint a Barbican negyed középkori utcái már az első pillanatban elvarázsoltak. Másfél hónapja élek itt, 

mégis úgy érzem, a város mindig új arcát mutatja. Láttam már ködben, esőben, napsütésben, az óceán pedig 

hol nyugodt, hol egészen a sziklákig csapó hullámokkal fogad, amikor arra járok. 

A kezdet természetesen nem volt könnyű. Minden új volt: a környezet, az emberek, sőt még az utak haladási 

iránya is. :) A nyelvhez is idő kellett, amíg hozzászoktam. Szerencsére hamar sikerült olyan embereket 

megismernem, akikkel megtaláltuk a közös hangot, és akik azóta is sokat segítenek a mindennapokban. A 

helyi oktatók szintén nagyon támogatóak, ha kérdésem vagy problémám van, mindig számíthatok rájuk. 

Jelenleg a Plymouthi Egyetemen koragyermekkori pedagógiát tanulok. A kurzusok kifejezetten érdekesek 

számomra: foglalkozunk például a fenntarthatósággal, a nyelvi fejlődéssel és a gyermekek megfigyelésének 

módszereivel is. Az órák sok interaktív részt tartalmaznak, és az oktatók folyamatosan gondolkodásra 

ösztönöznek bennünket. Különösen motiváló számomra az a szemlélet, amely szerint nem pusztán lexikai 

tudást szeretnének átadni, hanem egy olyan gondolkodásmódot, amelyet később a munkánk során is 

alkalmazhatunk. 

Természetesen a helyi konyha felfedezése sem maradhatott ki. Az első gasztronómiai élményem egy kikötői 

étteremhez fűzödik, ahol egy „welcome” fish and chipset kóstoltam meg. Ez a klasszikus helyi étel pedig 

igazán méltó kezdésnek bizonyult. :) Az édességek közül a hagyományos brit trifle és a chocolate chip cookie 

is nagy kedvenceim lettek. 

Ha pedig visszatérek a szivárványhoz… már most sok „kincset” találtam itt. Rengeteget tanultam magamról, 

másokról és a helyi kultúráról. Talán az eddigi egyik legfontosabb felismerésem az, hogy bármilyen nagynak 

is tűnik egy akadály, képes vagyok megbirkózni vele. 

 

 

 

 

 



 

 

  



 



 


